


 

 Exercice N°3 

Soit  ( O , ⃗⃗    ⃗  ) un repère orthonormé et  pour tous Z       , on définit l’application ; 

             ( )    (                     )        ;   soit les points   M  ,  A et B   d’affixes Z , 2i et i 

1/ a)montrer que             on a :|  ( )|       

b) montrer que                on a : arg ( ( ))  (  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗      ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  )̂         
2/ déterminer les deux ensembles suivants  

       E= { M(Z) tels que  |  ( )|        et  F= { M(Z)  tels que f(Z) est imaginaire pur } 

3/ montrer que           on a :  |  ( )   |   |   |       ( ( )   )      (   )      
4/  a)montrer que si M  C  (B,    ) alors le point M’d’affixe   ( ) appartient à un cercle que 

l’on précisera  

b) construire alors le point M’ a partir du point M   (avec justification) 

 

 

                                                                                                             Bon travail 


